



В Международный день пропавших детей руководитель отдела криминалистики следственного управления и Уполномоченный по правам ребенка в Вологодской области провели брифинг

Уполномоченный по правам ребенка в Вологодской области Службы по правам ребенка Правительства области Смирнова Ольга Александровна напомнила об истории памятного дня, напомнила журналистам о проблеме безвестного исчезновения детей, рассказала о причинах ухода несовершеннолетних из семьи и дома, обратила внимание на необходимость присмотра со стороны родителей за детьми в связи с приближающимися летними каникулами.

Руководитель отдела криминалистики следственного управления СК России по Вологодской области Кирилл Николаевич Бураков отметил, что расследование преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних и малолетних, в том числе связанных с их безвестным исчезновением, а также их предупреждение и профилактика – это одна из приоритетных задач, стоящих перед Следственным комитетом Российской Федерации. Он озвучил статистические данные текущего года, наглядно иллюстрирующие сложившуюся в региона ситуацию с безвестным исчезновением детей, а также на примерах следственной практики коснулся причин самовольного ухода несовершеннолетних из семьи и специализированных социальных учреждений.

К счастью, констатировал Кирилл Бураков, фактов совершения противоправных деяний в отношении таких несовершеннолетних в период их отсутствия не установлено. Но даже если исчезновение и не являлось результатом совершения в отношении несовершеннолетнего преступления, само его нахождение вне дома или интерната, в малознакомой среде, тем более в ночное время, создает опасность его жизни и здоровью. Поэтому независимо от причин и обстоятельств исчезновения несовершеннолетнего, вопрос скорейшего установления его местонахождения это первостепенная задача правоохранительных органов.

Рассказав о том, как организуется следственным управлением работа по розыску безвести пропавших детей, он особо отметил большой вклад волонтеров – Вологодской региональной общественной организации «Поисково-спасательный отряд «Ты не один» и Вологодской региональной общественной организации «ЮК – Помощь детям».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

25 Мая 2015

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/930355>